



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2020

ATA N.º 13/2020

— Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, no gabinete de reuniões da Sede da Junta de Freguesia da Venteira, reuniu o Executivo da Freguesia da Venteira, em sessão ordinária, presidida pela Senhora Presidente, Carla Sofia Pereira Andrade Neves, com a presença dos Vogais, Senhores, Nuno Jorge Queiroz Correia, Anabela Santos Sousa Ramalho Caeiro, Carla Sofia Dias Rosado Jorge, João Fernando Ferreira Lourenço e Vogal Flávio Gonçalves.

— 1 - **ABERTURA** – Pelas catorze horas e trinta minutos a Senhora Presidente, declarou aberta a sessão.

— 2 - **ORDEM DO DIA** - Foi presente a Ordem de Trabalhos, com os assuntos a discutir na reunião, documento que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante.

— 3 - **INFORMAÇÕES** – A Senhora Presidente apresentou a informação feita pela Dra. Carla Roque sobre a relação de consultas de Psicologia Comunitária efetuadas no mês de março.

— A Senhora Presidente informou que em reunião com a Senhora Presidente da CMA e as restantes Freguesias, foi decidido manter-se o estado de emergência.

— 4 - **OUTRAS DELIBERAÇÕES** – A Senhora Presidente apresentou um email enviado pela ANAFRE para parceria de uma Plataforma de Voluntariado “Eu Voluntario-me”, foi deliberado não fazermos parte desta plataforma.

— Foi apresentado um novo pedido da “Fruta Feia” para regressarem ao Mercado da Venteira, foi deliberado autorizar o regresso do projeto desde que façam a higienização das instalações após a sua utilização.

— Foi presente o pedido de consolidação de mobilidade do senhor Fernando Alberto Lopes Oliveira Mendes, foi deliberado autorizar a consolidação da mobilidade.

— Foi deliberado pelo Executivo fazer atendimento presencial mais um dia por semana na sede e na delegação da Junta de Freguesia, serão feitos atendimentos por marcação às 3^{as} e 5^{as} feiras.

— Nos termos do n.º 3, do artigo 57º da Lei n.º 75/2013 de 12/9, o Executivo da Freguesia da Venteira deliberou aprovar em minuta, as deliberações mais importantes da presente ata.

— 5 - **ENCERRAMENTO** – Pelas quinze horas, a Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os Membros presentes e por mim, Sónia Lourenço, Coordenador Técnico, que a secretariei.

— PRESIDENTE, Carla Neves –

— SECRETÁRIO, Nuno Correia –

— VOGAL, Anabela Caeiro –

— VOGAL, Carla Jorge –

— TESOUREIRO EM EXERCÍCIO, João Lourenço –

— VOGAL, Flávio Gonçalves –

— COORDENADOR TÉCNICO, Sónia Lourenço –